
Prvým krokom je prihlásiť sa do svojho  účtu DISH Website. Budete automaticky presmerovaní na svoj 
DASHBOARD. 
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Teraz kliknite na  D dizajn a obsah  v menu.

Webová stránka DISH – Rýchly pohľad do šablón dizajnu

© 2023 - 2024 DISH Digital Solutions GmbH 2 zo 14



 Ak chcete vykonať zmeny vo svojej šablóne, fontoch a iných aspektoch dizajnu svojej webovej lokality, 
vyberte  položku Šablóna návrhu  .
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Uvidíte prehľad všetkých šablón dizajnu, ktoré vám DISH Website poskytuje.  Ak chcete zobraziť všetky 
šablóny, prejdite nadol . Poznámka: Aktuálna šablóna návrhu je zvýraznená  žltou farbou.  
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Šablóny je možné ďalej upravovať zmenou písma, obrázkov, farieb a loga.   Poznámka: Toto označuje 
„Táto šablóna je momentálne použitá na vašom webe.“
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Kliknutím na NÁHĽAD získate prehľad šablóny.
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Tu si potom môžete pozrieť rôzne pohľady. Kliknite na požadované  ikony .
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Kliknite na  ikonu tabletu . Takto vyzerá pohľad na tablet. 
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Kliknite na  ikonu smartfónu . Takto vyzerá pohľad na smartfón. 
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Aktuálnu šablónu môžete nahradiť novým dizajnom kliknutím na POUŽIŤ . Ak chcete zobraziť ukážku, 
kliknite na položku NÁHĽAD .
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Ste spokojní s ukážkou? Potom kliknite na POUŽIŤ v pravom rohu.
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Zobrazí sa zelené upozornenie. Šablóna vašej webovej lokality bola úspešne aktualizovaná.
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Teraz viete, ako zmeniť šablóny dizajnu, a máte o nich stručný prehľad.  To je všetko! Skončil si. 
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Skenovaním prejdite do interaktívneho prehrávača
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